



ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ЦЕПРОЛОНГ ПЛЮС

Жизненно важная витаминная поддержка



Цепролонг Плюс - комплексный продукт, ингредиенты которого, обладают антиоксидантной, коферментной, противовоспалительной активностью, необходимый для поддержания работоспособности практически всех систем организма человека. Компоненты Цепролонг Плюс участвуют в регуляции холестеринового и углеводного обмена, укрепляют иммунную систему, восстанавливают энергетику организма, повышают сопротивляемость организма инфекционным заболеваниям, И простудным стрессам, физическим и психическим нагрузкам. Всего 2 капсулы в день обеспечат Вас жизненно важной витаминной поддержкой и защитят организм от заболеваний!



Врачи бьют тревогу!

С каждым годом все больше людей во всем мире страдает от дефицита витаминов – тех самых незаменимых соединений, без которых наш организм не может полноценно функционировать. Дефицит витамина С испытывают: 20-25 % россиян летом, 60-70% - в холодное время года

А ведь от витамина С зависит наше самочувствие, сопротивляемость инфекциям, состояние костей и мышц, работа эндокринной системы. Получить необходимую дозу витамина с помощью питания в современном мире невозможно. Именно поэтому важно взять контроль ситуации в свои руки и оказать своему организму поддержку при помощи современного комплекса Цепролонг Плюс. Его уникальный состав включает целых 3 формы важнейшего для нашего здоровья витамина С, а также экстракты померанца и алоэ вера.









Каждый компонент Цепролонг Плюс играет свою роль

Витамин С

Цепролонг Плюс содержит витамин С в сразу в 3 формах:

- •Аскорбилпальмитат отвечает за максимальное усвоение витамина и его длительную работу в организме;
- •Аскорбиновая кислота в низких дозах -- быстро поступает в кровь и начинает действовать;
- •Природная форма витамина С в составе экстракта плодов шиповника -- гармонизирует эффекты всех составляющих продукта.

Витамин С принимает участие в жизненно важных процессах:

- •Стимулирует синтез интерферона, помогая организму противостоять бактериальным, вирусным и грибковым инфекциям;
- •Способствует восстановлению тканей и уменьшает проницаемость сосудов;
- •Регулирует образование коллагена и обезвреживает свободные радикалы, помогая сохранить молодость и красоту;
- •Снижает концентрацию холестерина в крови и замедляет развитие атеросклероза;
- •проявляет противовоспалительный эффект;
- •Способствует усвоению железа из еды;
- •Участвует в синтезе гормонов;
- •Усиливает работу витамина Е.





Экстракт листьев алоэ вера

экстракт этого уникального растения включен в состав средства неслучайно. Он более, чем на 200% увеличивает биодоступность витамина С; повышает устойчивость организма к инфекционным заболеваниям; профилактирует образование опухолей; улучшает состояние и самочувствие пациента при химиотерапии; оказывает противовоспалительное действие; способствует заживлению ран и язв, стимулирует восстановление кожи.



Экстракт померанца (горького апельсина)

улучшает кровообращение, препятствует образованию тромбов и эффективно снимает спазмы; укрепляет нервную систему, снимает повышенное напряжение и улучшает память; оказывает благоприятное действие при головной боли, мигрени и мышечных судорогах; способствует укреплению сердечной мышцы, помогает при аритмии; оказывает противовоспалительное и восстанавливающее средство, стимулирует заживление тканей; эффективен при бактериальной,

грибковой инфекциях и дерматитах за

масла.

счет антисептических свойств эфирного





Всего 2 капсулы в день обеспечат Вас жизненно важной витаминной поддержкой и защитят организм от заболеваний!

Состав Цепролонг Плюс:

- •экстракт плодов шиповника;
- •витамин С (аскорбилпальмитат);
- •витамин С (аскорбиновая кислота);
- экстракт померанца;
- экстракт Алоэ Вера;
- •капсула (желатин или гидроксипропилметилцеллюлоза).

Экстракт плодов шиповника

содержит природные формы аскорбиновой кислоты (аскорбиновая кислота и аскорбилпальмитат), комплекс биофлавоноидов, антоцианы, каротиноиды, токоферолы и т.д.

Экстракт плодов шиповника способствует повышению неспецифической резистентности организма, усилению регенерации тканей и синтезу гормонов, уменьшению проницаемости сосудов, принимает участие в углеводном и минеральном обмене, обладает некоторым желчегонным действием. Биологическая активность плодов растения в значительной степени определяется не только аскорбиновой кислотой, но и синергичным действием всего комплекса биологически активных инредиентов плодов шиповника... Экстракт обладает хорошо выраженными восстановительными свойствами, является участником каталитических процессов, протекающих в тканях организма, в виде компонентов сложных ферментных систем – коэнзимов, участвует в процессе взаимодействия между ядром и цитоплазмой. Установлено защитное действие аскорбиновой кислоты при С-авитаминозах.

Аскорбиновая кислота и дегидроаскорбиновая кислота, образующаяся при ее окислении, стимулируют сопротивляемость организма к вредным воздействиям внешней среды, инфекциям и другим неблагоприятным факторам, облегчают течение болезни.

Плоды шиповника и препараты из них оказывают противоцинготное действие, способны стимулировать функцию надпочечников для синтеза гормонов, обладают противовоспалительными, и диуретическими свойствами.







Витамин С -

В организме витамин С регулирует образование коллагена, серотонина из триптофана, образование катехоламинов, синтез кортикостероидов. Аскорбиновая кислота также участвует в превращении холестерина в желчные кислоты.

Восстанавливает убихинон и витамин Е. Стимулирует синтез интерферона, следовательно, участвует в иммуномодулировании. Обеспечивает мембранотропный и мембраностабилизирующий эффекты. обладает противосклеротическим действием, снижает концентрацию холестерина в крови и замедляет процесс отложения холестериновых бляшек в стенках кровеносных сосудов. Является эффективным синергистом витамина Е (токоферолов и токотриенолов).

Экстракт листьев алоэ вера -

Введен в данную рецептуру в связи с тем, что уникальным свойством алоэ является способность существенно, более, чем на 200%, увеличивать биодоступность витамина С и витамина Е. Помимо этого, алоэ – богатый источник широкого спектра биологически активных веществ, включая витамины, минералы, почти полный набор незаменимых аминокислот, полисахаридов. Это определяет активность алоэ в нормализации иммунитета и повышении устойчивости к инфекции (вирусной, бактериальной, грибковой), в повышении общей сопротивляемости организма и его адаптивного потенциала, в профилактике опухолей, в том числе злокачественных, улучшении состояния больных при химиотерапии, выведении из организма токсинов и шлаков, т.е. способностью оказывать эффективное очистительное действие (в том числе крови и лимфы). Алоэ обладает противовоспалительным, рано- и язвозаживляющим и регенерирующим действием.

Экстракт померанца (горького апельсина)



Улучшает состояние кровеносных сосудов, восстанавливает ток лимфы и венозное кровообращение, препятствует образованию тромбов, является хорошим спазмолитиком. Укрепляет нервную систему, способствует снятию нервного напряжения и расслаблению, способствует улучшению памяти. Оказывает благоприятное действие при головной боли и мигрени, при мышечных судорогах. Способствует укреплению сердечной мышцы, помогает при аритмии. Оказывает противовоспалительное и восстанавливающее средство, ускоряет заживление тканей. За счет антисептических свойств эфирного масла эффективен при бактериальной, грибковой инфекциях и дерматитах.

В таблице 1 представлены проценты от уровней суточного потребления биологически активных веществ, при потреблении БАД к пище «Цепролонг Плюс».

Таблица 1

Биологически активное вещество	Содержание, мг/ 2 капс., не менее	Уровень суточного потребления ¹ , мг	Процент от уровня суточного потребления
Витамин С	270,0	60,0 ²	450 ^{2,3}
Синефрин	12,0	5,0	240 ^{1,3}
Флавоноиды (в пересчете на рутин)	9,0	30,0	30 ¹
Полифенольные соединения (в пересчете на галловую кислоту)	80,0	100,0	80¹

